



День защиты детей

Вот и наступило долгожданное лето. В первый день лета вся страна отмечает замечательный праздник – **День защиты детей**. Детство навсегда останется самой счастливой и беззаботной порой для многих из нас.

По традиции, в нашем детском садике, прошло развлечение, посвященное Дню защиты детей. Мы постарались в этот день создать праздничную атмосферу и порадовать детей веселыми играми, песнями, плясками, рисование цветными мелками на асфальте, раскрашивание цветными карандашами. В детских рисунках можно было увидеть друзей, близких и родных людей. Все рисунки были разными, но объединены одной общей темой «Счастливое детство». Дети получили море впечатлений, зарядились хорошим настроением на весь день.











С ДНЕМ
ЗАЩИТЫ
ДЕТЕЙ!